


MOCKOBCKUHN ®U3NKO-TEXHUYECKUI NMHCTUTVYT

OJINMIINAJTA "OU3TEX" TI0 MATEMATUKE

9 KJjgacc

BAPHAHT 13 [I1oP

d

3anoJHAETCS OTRETCTBEHHLIM cekperapém

[3 6anna] Pemure nepasencrro

x? — 6 + 10 — 2|z — 3|
; < 0.
222 — 4z + |z| - |z - 2|

[4 banna] Haitnure konmuectso TPeyroibHUKOB nepumerpa 600 ¢ uesovucIeHHBIME CTOpPOHAMH, V
KOTOPBIX OJTHA W3 OMCCeKTPHC NePHeHIMKYISIPHA OMHO U3 MeHAH.

[4 6anna] Penmmre cucremy ypasnenuii

T —2y=,/Ty,

z+ gy =5.

[5 6annos| Okpyxuocts ¢ uentpom O kacaercst npsaMoix AB u BC' B toukax A u (' COOTBETCTBEHHO.
Boicora C'H rpeyronsunka ABC nepecexaer 3Ty OKpYzKHOCTL B Toukax (' u [). Haiture ornomenne
AB : CH, ecin niomap tpeyroabuuka ABD paBHa 6, a paauyc OKpyKHOCTH paBeH 4.

[6 6annoe] B npamoyrosisiom Tpeyrosibhnke ABC na katere AC u runorenyse AB orMetuenn TouKH
D u E coorBercrsenno, takne uto DE 1| AB. Haitsinre orromenue AD : AC' u niomann TPeyroJb-

Huka AFE D, eciu ussectno, uro A — 7, BC = 2\/2. a ZCED = 30°.

[5 6annoe] Haiiaure mioman (urypei, cocrosuieii n3 Becex TOYEK ¢ KOOpAMHATAMM (x;y), yaosae-
TBOPAKIIUMH CHCTEME

12z + [y| + |4 — 22 — y| > 4,

- 2r —4dy+ ¢y <.

[5 6annos] Dynkiums f onpesesicna na MHOKECTBE HOTOKHTCILHLIX panuonaibubIxX ynces. Usseerno,
4TO JUIA JTIOOBIX YHces a M b U3 9TOro MHOKCCTBA BLINOTHEHO paseHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npu
atom f(p) = p aast moboro npocroro uucia p. Haiiure Koimmdectso nap marypainubix dmce (z;y)
TakuX, 4To 1 < < 18, 1 <y < 18 u f(z/y) < 0.
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